



Заявление Комитета по защите прав человека Республики Татарстан

На основании действующего законодательства, Федерального закона от 10 июня 2008 г. № 76-ФЗ «Об общественном контроле», статьи 23 УИК РФ и Устава нашей правозащитной организации в полномочия Комитета по защите прав человека Республики Татарстан входит обеспечение прав лиц освободившихся из мест лишения свободы, включая условно-досрочное освобождение.

Поскольку председатель организации является официальным защитником Г.П.Грабового, Комитет по защите прав человека Республики Татарстан принимает участие в осуществлении защиты прав Грабового Г.П., как гражданина освобожденного из мест лишения свободы. В отношении Грабового Г.П. полностью выполняется ст. 183 УИК РФ.

Постановление Березниковского городского суда об условно-досрочном освобождении Грабового Г.П. от 28 апреля 2010 года не возлагает на него дополнительных обязанностей, поскольку достигнуты цели его исправления: «Суд не возлагает обязанности на Грабового Г.П., поскольку достигнуты цели его исправления». В соответствии указанным постановлением Березниковского городского суда от 28 апреля 2010 года, после условно-досрочного освобождения Грабовой Г.П. обладает всей полнотой прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, то есть полной правосубъектностью.

Статья 4 Протокола 7 к Европейской Конвенции о защите прав человека и основных свобод и статья 14 (7) Международного Пакта о гражданских и политических правах, запрещают предпринимать попытки инициирования повторного преследования по одному и тому же делу, поскольку это является нарушением международного правового принципа «non bis in idem» (запрет дважды за одно и то же), который препятствует тому, чтобы человек был подвергнут суду или наказанию более одного раза в рамках одной и той же юрисдикции.

Защитник Грабового Г.П., председатель
Комитета по защите прав человека
Республики Татарстан, к.ю.н.



Князькин С.А.

10 июля 2010 года.